
Eine Dienstleistung der FMH Services
Auftragsnummer I-51924 | Online seit 29.04.2026 | Stand 29.04.2026

 

Stelleninserat

Medico Caposervizio (con possibilità di evoluzione nel ruolo) in Medicina interna
100%

Stellenantritt 01.07.2026 o data da convenire
Arbeitsort 6500 Bellinzona

L’EOC l’ospedale multisito del Ticino è presente con i suoi istituti sull'intero territorio cantonale per un totale di 1’000 posti letto.
L’organizzazione permette di combinare efficacemente approccio locale e visione d'insieme, garantendo alla popolazione un'offerta
ospedaliera globale e di prossimità, indipendentemente dal luogo in cui sono richiesti i servizi. Grazie all’impegno e alla competenza
degli oltre 6’500 collaboratori e alla loro attenzione verso la relazione umana, l’EOC assicura un’assistenza sanitaria di qualità
prendendosi cura di oltre 41'000 pazienti degenti all’anno e fornendo oltre 600'000 consulti ambulatoriali.

 

Per completare il nostro team presso il reparto di Medicina interna dell’Ospedale Regionale di Bellinzona e Valli (ORBV), sede di
Bellinzona, cerchiamo un (a)

Medico Caposervizio (con possibilità di evoluzione nel ruolo) in Medicina interna (100%)

 

 Il reparto di Medicina interna dell’Ospedale Regionale di Bellinzona e Valli (sedi di Bellinzona, Faido e Acquarossa) è parte integrante
dell’Ente Ospedaliero Cantonale (www.eoc.ch).

È riconosciuto come centro di perfezionamento professionale, categoria A, con una vasta casistica multidisciplinare e coinvolge i
collaboratori, oltre che nell’ambito delle cure, anche in quelli della ricerca e della formazione.

Gli ospedali periferici situati in Leventina (Faido) e valle di Blenio (Acquarossa) completano il profilo della casistica in una dinamica di
maggiore autonomia.

Il team medico si compone di 35 medici assistenti, 12 Capo clinica e numerosi quadri superiori appartenenti a diverse discipline della
medicina interna.

 

Profilo:

Il medico che cerchiamo possiede esperienza professionale ed autonomia, come pure motivazione, iniziativa propria e spirito di
collaborazione.
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Crede, come noi, nell'importanza di mettere il paziente e la sua famiglia al centro di tutte le nostre attenzioni.

 

Requisiti:

La persona che cerchiamo dovrà:

possedere il titolo di medico ed un titolo di specializzazione in Medicina interna (per i titoli esteri necessario riconoscimento
MEBEKO già ottenuto prima dell’inizio dell’attività). Dovrà inoltre aver già iscritto in Medreg, prima del suo inizio, le sue conoscenze
linguistiche in Italiano (minimo livello B2) secondo le nuove disposizioni LPMed in vigore dal 1° gennaio 2018;
auspicate buone conoscenze di un’altra lingua nazionale oltre all’italiano (francese, tedesco) ed eventualmente dell’inglese;
attestato di libero esercizio nel Canton Ticino ottenuto prima dell’inizio presso il nostro Istituto;
solida esperienza clinica in medicina interna;
formazione in ultrasuoni (criterio preferenziale) ed eventualmente anche titolo quale tutor della SGUM;
esperienza clinica maturata in Svizzera (criterio preferenziale);
capacità didattiche.

 

 Data d’entrata: 1. luglio 2026 o data da concordare

 

Informazioni e inoltro candidature:

Offriamo un ambiente di lavoro moderno e dinamico e la possibilità di poter lavorare con collaboratori e collaboratrici altamente
motivati e preparati.

Per ulteriori informazioni il Dr. med. Sandor Györik-Lora, Vice-Primario facente funzione di Primario di Medicina interna ORBV, è a
disposizione (appuntamento telefonico tramite il segretariato al numero +41 91 811 25 01).

Se si riconosce nel profilo e nei valori ricercati, inoltri la sua candidatura tramite il sito www.eoc.ch alla voce "Offerte di lavoro" entro il
31 maggio 2026. La informiamo inoltre che non verranno accettate candidature cartacee o via mail e che saranno considerate
solamente le candidature che corrispondono ai requisiti richiesti.

EOC - il nostro ospedale.

Allgemeine Informationen
Kanton Tessin
Funktion Facharzt/-ärztin
Fachgebiet Allgemeine Innere Medizin
Pensum 100 %
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L’EOC l’ospedale multisito del Ticino è presente con i suoi istituti sull'intero territorio cantonale per un totale di 1’000 
posti letto. L’organizzazione permette di combinare efficacemente approccio locale e visione d'insieme, garantendo 
alla popolazione un'offerta ospedaliera globale e di prossimità, indipendentemente dal luogo in cui sono richiesti i 
servizi.  
Grazie all’impegno e alla competenza degli oltre 6’500 collaboratori e alla loro attenzione verso la relazione umana, 
l’EOC assicura un’assistenza sanitaria di qualità prendendosi cura di oltre 41'000 pazienti degenti all’anno e fornendo 

oltre 600'000 consulti ambulatoriali. 

 
Per completare il nostro team presso il reparto di Medicina interna dell’Ospedale Regionale di 
Bellinzona e Valli (ORBV), sede di Bellinzona, cerchiamo un (a) 
 
Medico Caposervizio (con possibilità di evoluzione nel ruolo) in Medicina interna (100%) 

 
Il reparto di Medicina interna dell’Ospedale Regionale di Bellinzona e Valli (sedi di Bellinzona, 
Faido e Acquarossa) è parte integrante dell’Ente Ospedaliero Cantonale (www.eoc.ch). 
È riconosciuto come centro di perfezionamento professionale, categoria A, con una vasta 
casistica multidisciplinare e coinvolge i collaboratori, oltre che nell’ambito delle cure, anche in 
quelli della ricerca e della formazione. 
Gli ospedali periferici situati in Leventina (Faido) e valle di Blenio (Acquarossa) completano il 
profilo della casistica in una dinamica di maggiore autonomia. 
Il team medico si compone di 35 medici assistenti, 12 Capo clinica e numerosi quadri superiori 
appartenenti a diverse discipline della medicina interna. 
 
Profilo: 

Il medico che cerchiamo possiede esperienza professionale ed autonomia, come pure 
motivazione, iniziativa propria e spirito di collaborazione. 
Crede, come noi, nell'importanza di mettere il paziente e la sua famiglia al centro di tutte le nostre 
attenzioni. 
 

Requisiti: 

La persona che cerchiamo dovrà: 
 

 possedere il titolo di medico ed un titolo di specializzazione in Medicina interna (per i titoli 
esteri necessario riconoscimento MEBEKO già ottenuto prima dell’inizio dell’attività). 
Dovrà inoltre aver già iscritto in Medreg, prima del suo inizio, le sue conoscenze 
linguistiche in Italiano (minimo livello B2) secondo le nuove disposizioni LPMed in vigore 
dal 1° gennaio 2018; 

 auspicate buone conoscenze di un’altra lingua nazionale oltre all’italiano (francese, 
tedesco) ed eventualmente dell’inglese; 

 attestato di libero esercizio nel Canton Ticino ottenuto prima dell’inizio presso il nostro 
Istituto; 

 solida esperienza clinica in medicina interna; 

 formazione in ultrasuoni (criterio preferenziale) ed eventualmente anche titolo quale tutor 
della SGUM; 

 esperienza clinica maturata in Svizzera (criterio preferenziale); 

 capacità didattiche. 
 
Data d’entrata: 1. luglio 2026 o data da concordare 
 
 
 
 

http://www.eoc.ch/


 

 

Informazioni e inoltro candidature: 
 

Offriamo un ambiente di lavoro moderno e dinamico e la possibilità di poter lavorare con 
collaboratori e collaboratrici altamente motivati e preparati.  

Per ulteriori informazioni il Dr. med. Sandor Györik-Lora, Vice-Primario facente funzione di 
Primario di Medicina interna ORBV, è a disposizione (appuntamento telefonico tramite il 
segretariato al numero +41 91 811 25 01). 

Se si riconosce nel profilo e nei valori ricercati, inoltri la sua candidatura tramite il sito www.eoc.ch 
alla voce "Offerte di lavoro" entro il 31 maggio 2026. La informiamo inoltre che non verranno 
accettate candidature cartacee o via mail e che saranno considerate solamente le candidature 
che corrispondono ai requisiti richiesti. 

EOC - il nostro ospedale. 

Bellinzona, 31 marzo 2026 

http://www.eoc.ch/

